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[TlpumeHeHne onpeneneHHoro
UHTerpana ansa HaxoxaeHus
naowann KpuBorIMHENHOW

Tpaneuumn




KpuBoJimHeMHAA Tpanemus

KpuBosinHenHOM Tpanenuen Ha3bIBaeTcs purypa,
OrpaHUYeHHAasA rpapuKoM OJHOU HelpepbIBHON
¢pyskuuen f(x), npsgaMbIMH X=2a, X=b 1 0Tpe3KOM
[asb] Ha ocu Ox.

A

¥




—

S aBcp =If(x)dx=

|, e




5 3aoaHue 1 5
Haumu nnocuadb KpuegoJiuHeuUHouU mparieyuu, oepaHu4eHHOoU .

epaghuxkom pyHkyuu f(x) =x?2 unpameimu y=0,x=1, x = 2.

AZIFOPUTM peLUeHNS: A
1.HayepTtum BCe JINHUN, 3aLUTPUXYEM
06pa3oBaHHy K MU KPUBOJIMHENH YO
Tpaneyuro. CaenaemM 3arnmcek:

Qurypa siBJSIETCS KPUBOJIMHENHOM
Tpaneymnen

2.Havpém oaHy n3 nepBoobpasHbix

QyHKUMn f(x) = X2 : ;
F(x)= o
3
3. [1o yepTexy onpeaenMm 3HadyeHmns
awunb
a=1 b=2

4.lMoacTaBuM noyYeHHbI€ 3Ha4YeHUSs
B QopMyny 4151 HAXO0XAEHUS
rnaoLaan KpuBoJIMHenHou Tpaneymm
N BbIYNCITNM

Sxm=F(Q2)-F() = B s e (kB.€eg.)
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[Monmep 1. BEIMMCAMTL MAOLLLAADL KPMBOAMHEMNHOM
TpaAneumm, orpaHUYeHHOM AMHMAMK Y=x2-4x+3, y=0, x=1,
X=3.

A

y=x2-4x+5
y

2

PelLLeHme

3

S =J‘(x2 —4x +5)dx =[x3—2x2 +5x
1

=9—18+15—(l—2+5j=6—3—1=

3 3

Omeem:S = 2%




Boiunciaenne ILTOLT A1 l‘\'l)llBO."lllHEleOﬁ
Tpaneumnu

S = jzf(x)dx

fyy-f(x b
% 5= [(/(x)-p(x) s
%‘” 5= Cf(x)dﬁfco(x)dx
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[Tpumep: Ne2

Borumncants riouiagsb KpPHUBOJINMHE UHOU
rpaneymnu, or PaAaHUYeHHOHU JTHHHUAMA

y=4-x°ny=0

PeuieHue:

1.y =4 - xZ KkBagpaTuuyHasa QyHKL N1,
rpadpuk - napabona, BeTBU HanpasJ/ieHbl BHU3,
BepwmHa (0;4)

y = 0 — ocb abcumcc.
2. HanaéM ToYkM nepeceyeHus

napabonbl C 0Cbio X: 4-x2=0;
X?=4
X=-2WINX=2

3. Hanpém nnowanb KpUBoJIMHEMHOM
Tpaneuuu no popmyne:







UrHoada kpusonurelHyio mpaneyuio npuxodumca pazbusamo
Ha Heckonbro Yacmel. Maowads sceli mpaneyuly ecms CyMma
anowadel scex yacmel

Mpurep:  BoluncanTb naowagb Gurypbl, orpaHMHeHHOW JIMHUAMM
y=x, y=1/x, x=0, x=2
v A 1 2 2 1 12
1 X i
S:$1+$2='[xdx+j—dx=— +In:x| —
5 L X 2 1

y=1/x

1 1
=—(1?-0)+In2—In1==+In2
2 2
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Jlo zomobBunm pucynxan naiimu nioyadu Pueyp , cocmabub Kombunayuu nio

Kpuboruneinux mpaneyui
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¥ =sin X
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K y y=x+6
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y=3 s
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Bbluncnute nnowaab purypbl, orpaHUYeHHYHo
NIVHUAMM

Dy=—x’+4,y=0
2)y=smnx,y=0,x=0,x=nm
y=x",y=-3x



3akpernreHune

1.

2.

CdopmMynupynute reoMeTpu4eCcKmum CMbICI
onpeaeneHHoro nHTerpana

3anuwmnTe dpopmyny Ans BbIYNCNEHUS
nnowaan durypsl, orpaHN4YeHHOU
NMHUAMU

CdopmMynmpymnTe anropntm BblYUCIIEHNE
nnowaaun dpurypsl, orpaHNM4YeHHOU
NNHNAMM.

[lepeuncnmnte BUAblI BO3MOXHbIX
orpaHu4YeHnn ansa puryp u npaesuna
paccyeTa U3 nnowjagen



